

Как только что официально заявили:

"Глава Администрации города Виталий Кушнарёв принял заявление на увольнение по собственному желанию Владимира Арцыбашева".

Мы давно этого ждали. Трудно припомнить за последние годы более цинично-лживого человека даже среди представителей ростовской администрации, [сумевшего за такой короткий срок изуродовать столько памятников архитектуры Ростова-на-Дону, истратив при этом преступно-бездарно огромные народные деньги.](#)

Насчёт "собственного желания" мы очень сомневаемся. такие люди, так крепко пригревшиеся к "кормушке" сами не уходят. у них, как у известного киногероя, только два выхода: или - в ЗАГС "по собственному желанию", или - к прокурору.